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Задача D. Еще одна задача на XOR
Имя входного файла: D.in
Имя выходного файла: D.out
Ограничение по времени: 1 секунда
Ограничение по памяти: 64 мегабайта

Вам дан массив A из n неотрицательных целых чисел, посчитайте количество пар чисел
1 ≤ l ≤ r ≤ n, таких что X ≤ A[l] xor A[l + 1] xor ... xor A[r], для некоторого заданного цело-
го числа X. xor — операция побитового сложения (в двоичной системе) по модулю два. Результатом
этой операции является единица только в том случае, если биты операндов различны. Пример:
1010 xor 2310 = 2910, 10102 xor 101112 = 111012, здесь записано одно и то же равенство в
десятичной, а затем в двоичной системе счисления.

Формат входного файла
В первой строке входных данных содержится два целых числа, разделенных пробелом n и

0 ≤ X ≤ 109. В следующей строке заданы n целых чисел разделенных пробелами. Каждое из
этих чисел не превосходит 109.

Формат выходного файла
Единственное число, ответ на задачу.

Примеры
D.in D.out

5 0
1 2 3 4 5

15

3 3
1 2 3

2

Примечание
Подзадача 1 — 31 баллов 1 ≤ n ≤ 1000
Подзадача 2 — 69 балла 1 ≤ n ≤ 100000
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Задача E. Сумма в симпатичной таблице
Имя входного файла: E.in
Имя выходного файла: E.out
Ограничение по времени: 1 секунда
Ограничение по памяти: 64 мегабайта

Вам задана прямоугольная таблица A из n строк и m столбцов. В этой таблице ровно n × m
ячеек, пронумерованных последовательно натуральными числами сверху вниз, слева направо. A[i][j]
будем обозначать ячейку прямоугольной таблицы A стоящей на пересечений i-ой строки и j-го
столбца. Для конкретно заданного числа x симпатичной таблицей будет являться таблица A, для
которой значения в ячейках таблицы будут равны x в степени номера соответствующей ячейки.
Более формально A[i][j] = x(i−1)∗m+j .

Даны q запросов границы под прямоугольника x1, x2, y1, y2 и модуль p, ответом на каждый
запрос будет сумма чисел в соответствующем под прямоугольнике по соответствующему модулю.

Более формально

(
x2∑

i=x1

y2∑
j=y1

A[i][j]

)
mod p. Напишите программу, отвечающую на заданные за-

просы.
Симпатичная таблица A, 3 на 4, для числа x будет выглядеть следующим образом:

A =

⎛

⎝
x1 x2 x3 x4

x5 x6 x7 x8

x9 x10 x11 x12

⎞

⎠

Формат входного файла
В первой строке входных данных заданы три целых числа, разделенных пробелами n,m, x. В

следующей строке входных данных задано единственное целое число q. В следующих q строках
входных данных заданы запросы, каждый запрос задается пятью числами, разделенных пробелами
x1, x2, y1, y2, p, 1 ≤ x1 ≤ x2 ≤ n, 1 ≤ y1 ≤ y2 ≤ m.

Формат выходного файла
Выведите q чисел, по одному на каждой строке, ответы на соответствующие запросы.

Примеры
E.in E.out

1 10 2
5
1 1 1 1 1000000007
1 1 1 2 1000000007
1 1 1 5 1000000007
1 1 2 4 1000000007
1 1 2 3 1000000007

2
6
62
28
12

Примечание
Подзадача 1 — 7 баллов n = 1, 1 ≤ m ≤ 10, 1 ≤ x ≤ 5, 1 ≤ q ≤ 100, p = 109 + 7
Подзадача 2 — 9 баллов 1 ≤ n ≤ 100, 1 ≤ m ≤ 100, 1 ≤ x ≤ 109, 1 ≤ q ≤ 100, p = 109 + 7
Подзадача 3 — 11 баллов 1 ≤ n ≤ 1000, 1 ≤ m ≤ 1000, 1 ≤ x ≤ 109, 1 ≤ q ≤ 104, p = 109 + 7
Подзадача 4 — 21 баллов 1 ≤ n ≤ 109, 1 ≤ m ≤ 109, 1 ≤ x ≤ 109, 1 ≤ q ≤ 104, p = 109 + 7
Подзадача 5 — 52 баллов 1 ≤ n ≤ 109, 1 ≤ m ≤ 109, 1 ≤ x ≤ 109, 1 ≤ q ≤ 104, 1 ≤ p ≤ 109
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Задача F. Радость информатика
Имя входного файла: F.in
Имя выходного файла: F.out
Ограничение по времени: 3 секунды
Ограничение по памяти: 256 мегабайт

В этом году на олимпиаде по информатике участвуют N учеников. Участники пронумерованы
от 1 до N .

С новой системой, они видят свои баллы сразу после отправки решения по задаче. От резуль-
тата проверки, настроение участника может очень сильно измениться. В самом начале олимпиады,
настроение всех участников равно единице.

Есть история изменений настроения участников. Жюри хочет контролировать настроение всех
участников, и просит вас о помощи.

У вас есть запросы трех видов:
0 L R P - Жюри хочет знать произведение настроения всех участников, пронумерованных от L

до R. Но так как это число может быть слишком большим, надо вывести его по модулю P
1 L R X - Все участники с номерами от L до R узнали результат проверки и настроение каждого

из них умножилось на число X
2 L R X - Все участники с номерами от L до R, узнали результат проверки и настроение каждого

из них поделилось на число X, гарантируется что настроение каждого участника на этом отрезке
делится на число X.

Во всех запросах 1 ≤ L ≤ R ≤ N .

Формат входного файла
В первой строке вводится число N и M , количество участников и количество запросов. В сле-

дующих M строках описываются запросы

Формат выходного файла
Для каждого запроса типа 0, вывести ответ на отдельной строке.

Примеры
F.in F.out

5 5
0 1 5 1000000007
1 2 3 6
0 1 5 1000000007
2 2 3 3
0 1 5 1000000007

1
36
4

3 5
1 1 3 100
0 1 2 10
2 1 3 100
1 2 3 4
0 1 3 10

0
6

Примечание
В 10% тестов, 1 ≤ X ≤ 100, P = 109 + 7, 1 ≤ N ≤ 5000, 1 ≤ M ≤ 5000, нет запросов типа 2

(поделить на x)
В 45% тестов, 1 ≤ X ≤ 100, P = 109 + 7, 1 ≤ N ≤ 5000, 1 ≤ M ≤ 5000
В 100% тестов, 1 ≤ X ≤ 100, 1 ≤ P ≤ 109, 1 ≤ N ≤ 50000, 1 ≤ M ≤ 50000
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